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                                                                                                ATA DE SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA  
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                                                                                               NOVEMBRO DE 2023. 
 

SITO ÀS 09:00 HORAS NA SEDE PROVISÓRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUCUPIRA DO 
RIACHÃO-MA, NA RUA SÃO JOSÉ S/N SOB A PRESIDÊNCIA DO SENHOR VEREADOR JOSÉ, 
SILVA E SECRETARIADO PELO SENHOR CRISTIANO ALVES PEREIRA QUE CONFIRME O 
HORÁRIO DE INICÍO DA SESSÃO E A PRESENÇA DOS NOBRES COLEGAS VEREADORES, 
COMPARECERAM 08(OITO) VEREADORES, JOSÉ ARTUR REIS DA SILVA,CRISTIANO ALVES 
PEREIRA, CARMELIA MARIA DE OLIVEREIRA, TÂNIA SILMARA LIMA BARBOSA RIBEIRO, 
ELORENA FERANDES DA SILVA, ANTONIO CARLOS DE MORAIS, ANTONIO LUIS COELHO E 
WANDERSON RIBEIRO NOLETO. QUÓRUM LEGISLATIVO LEGAL, EM NOME DE DEUS DA 
LIBERDADE E DA DEMOCRACIA EU DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO.CONTINUANDO 
SOLICITO AO SENHOR RODRIGO ROCHA OPERADOR DE MIDÍA DESTA CASA QUE FAÇA A 
LEITURA DO SALMO DO DIA. SOLICITO AO SENHOR RODRIGO ROCHA OPERADOR DE MIDÍA 
DESTA CASA, QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, A ATA ESTÁ EM DISCUÇÃO, 
A ATA ESTÁ EM VOTAÇÃO, E SE TODOS FOREM DE ACORDO QUE FIQUEM COMO ESTÃO. A 
ATA SEGUE APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. SOLICITO AO PRIMEIRO 
SECRETARIO QUE FAÇA A LEITURA DA PAUTA. DECLARO ABERTO O PEQUENO EXPEDIENTE E 
JÁ ENCORPORO AO GRANDE. ESTÁ FACULTADA A PALAVRA. COM A PALAVRA VEREADOR 
WANDERSON NOLETO BOM DIA Á TODOS MESA DIRETORA, COLEGAS VEREADORES, 
FUNCIONÁRIOS DA CASA E PÚBLICO QUE NOS ASSITE ATRAVÉS DAS REDES SOCIAIS, E ESSAS 
MINHAS PALAVRAS SÃO APENAS PARA REFORÇAR A IMPORTÂNCIA DESSA SESSÃO DE HOJE 
TENDO EM VISTA OS PROJETOS QUE ESTÃO AQUI EM PAUTA, QUERO SALIENTAR A 
URGÊNCIA DOS PROJETOS, PORQUE TEMOS PRAZOS OS PROJETOS SÃO DE RELEVÂNCIA, E 
DIZER QUE A GENTE POSSA APROVADO TODOS HOJE, NO DIA DE HOJE NESTA SESSÃO E 
MUITO OBRIGADO. COM A PALAVRA A VEREADORA TÂNIA SILMARA NOBRES VEREADORES 
MEU CORDIAL BOM DIA, EU SÓ QUERIA FAZER UM LEMBRETE SENHOR PRESIDENTE QUE A 
GENTE TEM QUE FAZER LOGO É A VOTAÇÃO SÓ NO CASO DE URGÊNCIA, QUE É PRA GENTE 
PODER DISCUSTIR OS PROJETOS E APROVAR POR QUE ONTEM NÃO FOI REALIZADO POR 
FALTA DE QUÓRUM. ENTÃO QUE VOSSA EXCELÊNCIA FAÇA LOGO O PEDIDO DE URGÊNCIA 
PARA OS VEREADORES ACATAREM OU NÃO, PRA GENTE PODER DAR ANDAMENTO NA 
VOTAÇÃO DOS PROJETOS E MUITO OBRIGADA. CONTINUANDO O SENHOR PRESIDENTE EU 
DECLARO ENCERRADO O GRANDE EXPEDIENTE ABRO A ORDEM DO DIA. COLOCO EM 
VOTAÇÃO E EM APRECIAÇÃO DO PLENÁRIO OS REQUERIMENTO DE REGIME DE URGÊNCIA 
OS PROJETOS DE LEI, DECRETO LEGISLATIVO E MOÇÃO DE APLAUSOS ANTERIORMENTE 
RELACIONADOS PARA EM CASO DE APROVAÇÃO SEREM INCLUÍDOS NA ORDEM DO DIA, SE 
TODOS FOREM DE ACORDO QUE FIQUEM COMO ESTÃO, O REGIME DE URGÊNCIA SEGUE 
APROVADAO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. O SENHOR PRESIDENTE COLOCO EM 
PRIMEIRA DISCUSSÃO O PROJETO DE LEI NÚMERO 005/2023, COLOCO NA PRIMEIRA 
DISCUSSÃO O PROJETO DE LEI NÚMERO 011/2023, COLOCO EM PRIMEIRO DISCUSSÃO DO 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO NÚMERO 006/2023, COLOCO NA PRIMEIRO DISCUSSÃO 
A MOÇÃO DE APLAUSOS 002/2023. DECLARO ENCERRADA A DISCUSSÃO NOS TERNOS DO 
PARÁGRAFO ÚNICO DO ARTIGO 141.COLOCO EM APRECIAÇÃO É VOTAÇÃO DO PLENÁRIO OS  

 



 

 

 

REQUERIDOS EM REGIME DE URGÊNCIA OS PROJETOS DE LEI, DECRETO LEGISLATIVO E 
MOÇÃO DE APLAUSOS. SE O PLENÁRIO FOR DE ACORDO COLOCAR EM VOTAÇÃO, COM A 
PALAVRA VEREADORA ELORENA FERNANDES É SOBRE O PROJETO DE LEI 005/2023, SÓ 
PARABENIZAR A AUTORA DO PROJETO É MUITO GRATIFICANTE ESTÁ AQUI NESTA CASA E 
RECONHECER O TRABALHO DE EVANGELIZAÇÃO, PASTORES, OBREIROS E TODOS QUE 
FAZEM O TODOS PARTE DA IGREJA EVANGELICA LEVANDO A PALAVRA DE DEUS E EU ESTOU 
DE ACORDO COM ESSE PROJETO. COLOCO EM VOTAÇÃO PROJETO DE LEI NÚMERO 
005/2023, SE TODOS FOREM, DE ACORDO QUE FIQUEM COMO ESTÃO, O PROJETO SEGUE 
APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PROJETOS, ESTÁ EM VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI 
011/2023. COM A PALAVRA VEREADORA CARMELIA MARIA EU ESTOU DE ACORDO COM O 
PROJETO É UM PROJETO DE GRANDE RELEVÂNCIA E JÁ TEM A CAPELA DE NOSSA SENHORA 
DAS GRANÇAS E FICO MUITO FELIZ POR QUE A GENTE TEM ESSE PONTO FACULTATIVO PRA 
QUE POSSAMOS HOMENAGEAR NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS, ONDE AQUI EM SUCUPIRA 
TEM MUITOS DEVOTOS E AGRADECER A FALA DA VEREADORA ELORENA COM RELAÇÃO AO 
PROJETO QUE INSTITUI O DIA DO EVANGELICO O FERIADO MUNICIPAL E MUITO OBRIGADA. 
COM VEREADORA ELORENA FERNANDES SÓ CONTINUANDO A FALA DA VEREADORA 
CARMELIA EU ESTOU DE ACORDO COM O PROJETO DE LEI 0011/2023, E PARABENIZAR O 
POVO DO ALTO ELEGRE POR ESSE BELISSÍMO FESTEJO. COM A PALAVRA VEREADOR 
WANDERSON RIBEIRO O PROJETO QUE FOI APROVADO ANTERIORMENTE É DE GRANDE 
RELEVÂNCIA PARA O NOSSO MUNICIPÍO E O MESMO FEZ UMA BREVE EXPLANAÇÃO DO 
PROJETO E EU QUERO DIZER QUE SOU TOTALMENTE A FAVOR DO PROJETO E MUITO 
OBRIGADO. COM A PALAVRA VEREADORA TÂNIA SILMARA EU TAMBÉM EU ESTOU DE 
ACORDO COM O PROJETO EM RELAÇÃO A NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS EU ACOMPANHEI 
A HISTÓRIA DESDE A PRIMEIRA REUNIÃO QUE TEVE A INICIATIVA DA IRMÃ LILIAN E ELA 
FALOU QUE QUERIA REALIZAR ESSE PROJETO NA COMUNIDADE E GRASÇAS A DEUS E AO 
ENPENHO DE MUITAS PESSOAS FOI FEITA A IGREJA E ESTÁ ACONTECENDO UM BELISSÍMO 
FESTEJO, E ESSE PROJETO EU SOU A FAVOR E MUITO OBRIGADO. CONTINUANDO SENHOR 
PRESIDENTE O PROJETO DE LEI 0011/2023, ESTÁ EM VOTAÇÃO, SE TODOS FOREM DE 
ACORDO, QUE FIQUEM COMO ESTÃO, O PROJETO SEGUE APROVADO POR UNANIMIDADE 
DOS PRESENTES. COLOCO EM VOTAÇÃO O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 006/2023, 
COM A PALAVRA VEREADORA ELORENA FERNANDES EM RELAÇÃO AO PROJETO DO 
VEREADOR WANDERSON E A MESMA FEZ UMA BREVE LEITURA DO PROJETO E EU CONHEÇO 
BEM A PROFESSORA SAMANTHA E SEI DO SEU RELEVANTE TRABALHO PRESTADO A 
EDUCAÇÃO DE SUCUPIRA DO RIACHÃO E EU SOU A FAVOR DESSE PROJETO E MUITO 
OBRIGADA. ESTÁ VOTAÇÃO O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 006/2023, SE TODOS 
FOREM DE ACORDO, QUE FIQUEM COMO ESTÃO, O PROJETO SEGUE APROVADO POR 
UNANIMIDADE DOS PRESENTES. COLOCO EM VOTAÇÃO A MOÇÃO DE APLAUSOS NÚMERO 
002/2023. COM A PALAVRA VEREADORA CARMELIA MARIA EU QUERO PARABENIZAR O 
RODRIGO ROCHA PELA A HOMENAGEM RECEBIDA E DIZER A VOCÊ RODRIGO QUE SOU A 
FAVOR DESSE PROJETO E QUE ISSO SIRVA DE ENCENTIVO AINDA MAIS PRA VOCÊ 
DESENVOLVER SEU TRABALHO EM PROL DA COMUNIDADE DE SUCUPIRA RIACHÃO E 
CONTINUE FAZENDO UM TRABALHO HONESTO, DEDICAÇÃO, CLAREZA E FICA AÍ MINHA 
GRATIDÃO A SEU SERVIÇO. COM VEREADORA ELORENA FERNANDES QUERO FALAR SOBRE 
ESSA MOÇÃO DE APLAUSOS AO SERVIDOR QUE NOS AJUDA AQUI NESTA CASA, EU CONHEÇO 
ELE A BASTANTE TEMPO E SEI DO SEU TRABALHO DE EVANGELIZAÇÃO NO CIDADE E FAÇO 
AS PALAVRAS DA VEREADORA CARMELIA AS MINHAS PALAVRAS EM DE VOCÊ CONTINUAR 
SEU TRABALHO COM RESPONSABILIDADE, UNÇÃO DE DEUS QUE VOCÊ POSSA CONTINUA 
COM ESSE TRABALHO E MEUS PARABÉNS E EU ESTOU DE ACORDO. COM A PALAVRA 
VEREADOR ANTONIO LUIS BOM DIA A TODOS EU TODAS AS MATERIAS QUE AQUI ESTÃO 
SENDO VOTADOS EU ESTOU A FAVOR E ACREDITO QUE TODAS ESSAS PESSOAS QUE ESTÃO 
SENDO HOMENAGEADOS SÃO MERECEDORAS, RODRIGO ROCHA, PROFESSORA SAMANTHA 

 



  

 

  MAS COM ESPECIALIDADE EU QUERIA FALAR DO DIA DE NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS E 
QUERIA DEIXAR PRO CONHECIMENTO DA SOCIEDADE SUCUPIRENSE QUE EM NOME DA 
MINHA FAMILIA NÓS TIVEMOS TAMBÉM O PRAZER DE TER AJUDADO NA CONTRUNSÇÃO 
DAQUELA IGREJA, NO DIA DA MISSA DE SÉTIMO DIA DE MINHA MÃE TEVE UM OFERTÓRIO 
E O VALOR QUE FOI ARRECADADO FOI DOADO PRA IGREJA DE NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS 
E ESTOU VOTANDO HOJE NESSE PROJETO EU ACHO QUE A COMUNIDADE DO ALTO ALEGRE 
MERECE E MUITO OBRIGADO. COM A VEREADORA TÂNIA SILMARA EM RELAÇÃO A FALA DO 
VEREADOR ANTONIO LUIS NO DIA DA MISSA EU ESTAVA PRESENTE E ELE ME FALOU E ME 
PASSOU O VALOR ARRECADADO PRA MIM ENTREGA E ESTÁ SENDO UM FESTEJO GLORIOSO 
E A GENTE VER A EMPOLGAÇÃO DA COMUNIDADE E EM RELAÇÃO AO PROJETO DA 
PROFESSORA SAMANTHA E DO RODRIGO ROCHA EU TAMBÉM ESTOU A FAVOR E QUERO 
DIZER RODRIGO QUE ESSE TÍTULO QUE VOCÊ ESTÁ RECEBENDO AQUI HOJE É UMA FORMA 
DE AGRADECIMENTO ATRAVÉS DESSA MOÇÃO É PELA A PARTE VOLUNTÁRIA QUE VOCÊ FAZ 
COMO TODOS QUE RECEBE ESSES TÍTULOS TEM QUE ALGO VOLUNTÁRIO AÍ ELES PASSAM A 
SER MERECEDORES, TEM MEU APOIO E QUE ISSO SIRVA DE ENCENTIVO PRA VOCÊ E MUITO 
OBRIGADA. COM A PALAVRA VEREADOR WANDERSON NOLETO QUERO APROVEITAR O 
ENCEJO E FALAR DO PROJETO E MOCÃO DE APLAUSOS 002/2023, QUE É DE AUTORIA DO 
VEREADOR FRANCISCO TÉOFILO BEZERRA E O MESMO FAZ UMA BREVE LEITURA DA 
JUSTIFICATIVA DA MOÇÃO DE APLASOS, RODRIGO É MERECEDOR DESSE RECONHECIMENTO 
E FICO MUITO FELIZ DE VOCÊ RODRIGO RECEBER ESSE TÍTULO E SOU A FAVOR DO PROJETO 
E PEÇO AO SENHOR PRESIDENTE QUE NOS ENFORME O DIA E HORÁRIO DA SESSÃO DE 
ENTREGA DE TÍTULOS E MUITO OBRIGADO. COM A PALAVRA VEREADORA CARMELIA MARIA 
EU QUERO SÓ PARABENIZAR O VEREADOR DERSON PELA A INDICAÇÃO DO TÍTULO A 
PROFESSORA SAMANTHA DA QUAL TAMBÉM EU PARABENIZO PELO O TRABALHO QUE ELA 
VEM REALIZANDO EM SUCUPIRA DO RIACHÃO E PEÇO A RESPOSTA DO SENHOR PRESIDENTE 
SE REALIZAR A ENTREGA AGORA E CABE A CÂMARA DECIDER O DIA DA SESSÃO E AGRADECER 
AOS COLEGAS PELA A VOTAÇÃO, E DIZER QUE A IGREJA DE NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS 
AINDA PRECISA DE MUITA DOAÇÃO E DIZER QUE EU FIQUEI MUITO GRATA PORQUE  EU FUI  
DOADORA DA  A IMAGEM DE NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS PRA CAPELA E É GRATIDÃO E 
ESTOU MUITO FELIZ E MUITO OBRIGADA. COM A PALAVRA VEREADOR ANTONIO CARLOS DE 
MORAES BOM DIA A TODOS, EU QUERO AGRADECER UM MOMENTO COMO ESTE POR QUE 
TODAS AS MATERIAS QUE FORAM AQUI COLOCADA EM VOTAÇÃO TEVE O APOIO DE OS 
VEREADORES E PARABENIZAR O AMIGO RODRIGO ROCHA E MUITO OBRIGADO. COLOCO EM 
VOTAÇÃO A MOÇÃO DE APLASOS NÚMERO 002/2023, SE TODOS FOREM DE ACORDO, QUE 
FIQUEM COMO ESTÃO, A MOÇÃO DE APLAUSOS SEGUE APROVADA POR UNANIMIDADE DOS 
PRESENTES. FECHO A ORDEM DO DIA E DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO QUE SEJA 
LAVRADA A PRESENTE ATA APÓS LIDA DISCUTIDA E APROVADO SERÁ ASSINADA PELA 
SECRETÁRIA GERAL MESA DIRETORA E DEMAIS COLEGAS VEREADORES.          

                                                   

 

 

                                                           SUCUPIRA DO RIACHÃO DE 07 DEZEMBRO DE  2023. 
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